

Nejlepší a nejlepší
týdeník na západě
Založen 1871. Roč. 41.

POKROK ZÁPADA

BEST ADVERTISING
MEDIUM

Založen 1871. Roč. 41. Omaha, Neb., ve středu 6. září 1911. Číslo 7.

CT. ODBĚRATELŮM A PRÍZ- NIVCŮM K POVSIMNUTÍ.

Poněvadž se v pondělí za pří-
činou dělnického svátku v závodě
našim nepracovalo, časopisy naše
se tentokrát o jeden den vyda-
ním zdržely. Doufáme, že přátelé
naši vezmou upozornění to laskavě
na vědomí a že se na nás proto ni-
jak horšiti nebudou. Zvláště pak
v tom případě ne, uváž-li, že děl-
nický svátek je jediným dnem v
roce, kdy si dělnictvo po celoroč-
ní úmorné práci jednou alespoň
poněkud odpočine. Příští čísla
budou zase již vycházeti pravidel-
ně. — Vedle toho byli jsme posti-
ženi nehodou na tiskacím stroji,
která vydání listu také nemalo
prodloužila. S úctou

Vyd. Pokroku Západu.

Z OMAHY.

Jenerální poštovníř Hitchcock
jmenoval Johna M. Mastena z In-
diany, dosavadního příručího su-
perintendenta vlakové poštovní
služby, zaměstnaného pod bezpro-
středním říditelstvím druhého asis-
tenta jenerálního poštovnířa Ste-
warta superintendentem na nové
zřízené divizi vlakové poštovní
služby v Omaze. Jmenování Ma-
stena za organizátora nové linie
stalo se pro jeho dlouholeté zku-
šenosti ve všech oborech vlakové
poštovní služby. Druhý asistent
Stewart v řeči o novém superin-
tendentovi chválil tohoto jakožto
jediné schopného pro tak důležitý
úřad jakým vlakové poštovní
služba na čtrnácté v Omaze vskut-
ku jest.

Sobotní volba, ve které bylo
lidu zřejmým rozhodovati o ko-
misním plánu, dopadla tak, jak se
dalo předem očekávat, t. j. ve pro-
spěch. V každé wardě hlasovalo se
pro komisiční plán, jen ve wardě
třetí, kde je voličský život téměř
úplně pod kontrolou našeho majo-
ra Dahlmanna, vyslovilo se volič-
stvo proti, z čehož by se dalo při-
rozeně souditi, že proti plánu byl
jen sám mayor. Naši českí demo-
kratičtí politikáři také značně agi-
tovali proti, aniž by měli proto jaký
důvod. Učinili tak asi z návo-
du. Jedinou jejich argumentací,
jak se zdá, bylo lamento, že při ko-
misním plánu poskytnete se ještě
větší příležitost k budlu. Divíme
se, že mnozí krajané naši sedli na
lep této vějce a že hlasovali pro-
ti. My však pevně doufáme, že se
líbí nás o volbách nedá unést všle-
hjakým gamblerským elementem ze
třetí wardy a že se bude fidiiti roz-
umem jenom vlastním. Komisiční
plán byl nyní přijat a nyní bude
jen na zdejším občanech, by vážně
uvážovali o kandidátech pro komi-
sary. Volby ty budou se konati
ovšem až na jaře. Poněvadž se
však říká, že pravá cena svobody
spočívá v ustavičném bdění, bud-
me připraveni.

V pondělí poprvé v dějinách
omažského soudnictví konalo se ve
třech případech soudní přelíčení
po způsobu tak zvaných soudů mu-
nicipálních, jaké stávají již v ce-
lé řadě velkých amerických měst.
Při soudním přelíčení takovém
rozhoduje porota a případy, jež
jsou před soudem toho druhu pro-
jednávány, jsou pouze menší pří-
pady, jež by se jinak projedná-
valy před soudem trestním šli di-
striktním. Včera se konalo přelí-
čení s Ed. Porterem z čs. 415 sev.
15. ul. s Kasearem z 15. ul. a Ca-
pitol ase. a Chas. Moorem z čs. 910
Dodge ul. Všem třem žaloba kla-
dla za vinu, že v místnostech svo-
jích prodávali v zákonem zapo-
vené době lihoviny a různé jiné
upojné nápoje. Vedle toho pak se
v obžalobě i pravě, že zmínění vy-
držovali neřádné domy, v nichž
bylo nahlázeno více osob, než kolik
jich třeba k zákonem vyžadované-
mu svědectví. Případy ty spadály
by vlastně skutkovou povahou
trestního činu pod pracovní
soudce policejního, ale jelikož si

všechni obžalovaní přáli, by o pří-
padu jich rozhodla porota, muse-
lo jim býti dle nového zákona, k
němuž předloha v minulé legisla-
tuře podal zákonodáre Grossman,
vyhověno.

Omažská filosofická spole-
nost konala v novém letošním ob-
dobí svu první schůzi minulou ne-
děli odpoledne a podařilo se jí za
řečníka získati dr. L. A. Merriama,
jenž přednášel na téma — Sebe-
vražda chleba a masem. Jako-
živ přednáška jeho byla odborná
a většinou se obírala otázkami, tý-
kajícími se zdravotnictví a fysio-
logie, přece jen přednášející mlu-
vil takovým způsobem, že mu všle-
chni z laičků, již byli přítomni, ve-
lími snadno a dobře rozuměli. Ne-
příjemná potřava a nepříjemné je-
jí množství jsou hlavními příčina-
mi mnohých zel v dnešních pomě-
rech. Každý pak, kdo není pamě-
tliv toho, buď dříve nebo pozdě-
ji to odpyká. To jest asi stručná
ná trest jeho přednášky, která na
všechny účastníky působila neoby-
čejně silným dojmem.

Demokratický okresní výbor
spolu s některými kandidáty de-
mokratickými si stěžovali, že při
poslední registraci dělo se ve třetí
wardě velmi mnoho podvodů, ná-
sledkem kterých jednotliví čeká-
ci přišli o mnoho hlasů. Aby pak
nyní učinili tomu příhr, učinili si,
že k registraci, jež se konala v úte-
rý, vyšlou celou řadu hlídačů, což
také učinili. U každého volební-
ho osudí bylo přítomno vrhání
hlasů několik důvěrníků, kterým
přijímali tentokrát ani jediný
hlas. Krok ten byl učiněn hlav-
ně na podnět demokratických če-
kanů, kteří obdrželi od podzim-
ních voleb nominaci.

F. P. Vitareze, majitel re-
staurace v Nampa, Idaho, byl oloupen o
\$10 na dráze Union Pacific cestou
do Chicaga. Vitareze vyňal pen-
íze z kapsy u kalhot, aby je pře-
početl, když v okamžiku, co vlak
se blížil k mostu, přiskočil k ně-
mu ze zadu neznámý cestující a
vytrhnuv mu peníze z ruky sesko-
čil z vlaku.

Thomas Her, zaměstnanec na
farmě pana Bartoně, byl k smrti
umazán vozem taženým párem
mulů. Tito se ulekli kolem jedou-
cího automobilu, splášli se a pře-
vrhli vůz asi dvě míle jižně od
South Omahy. Nad mrtvolou od-
býval se inkvest poroten koronera
z kresu Sarpy. Vyšetřováním by-
lo zjištěno, že Her vzal náklad
podmáslí když na cestě potkal
automobil řízený panem Adolfem
Zástěrou, lékařníkem ze South O-
mahy. Když se stroj přiblížil, za-
čali se muly tlačit na samý kraj
silnice, kde kola vozu ujela do
škarpy, načež se vůz převrhl. Her
spadl pod vůz, pod jehož tíží na-
lezel okamžitou smrt. Pan Zástěra
ihned zavolal pomoc z blízké far-
my a podnikl veškeré kroky k za-
chránění Heru, žel, že marně. Her
byl ještě mlád a pocházel z Des-
hler, Nebraska.

Loyd Sypherd, z č. 214 sev.
17. ul. vypil v sebevražedném úmy-
slu silnou dávku sebrané karbo-
lové kyseliny, načež se položil do
postele vedle své spící ženy. Ta-
to byla probuzena bolestným sté-
náním mužovým a proto přivolala
policii, která dopravila zoufalec
do Josefské nemocnice, kde jej dr.
Pepper ošetřil. Sypherd zanechal
dopis adresovaný na jeho matku
a sestru, v němž žádá za prominutí
svého činu.

Dvř sv. Josefa, 5 1694 uspo-
řádá první svoji zábavu dne 23.
září v Sokolovně.

Bartlett Richards a jeho spo-
lečníci byli žalováni v federálnímu
soudu pro porušení zákona o vlá-
dních pozemcích. Byli polááni ža-
loby dvě, z nichž jedna zněla na
neoprávněné postavení plotu na
vládní půdě. Bylo nařizeno ath-
nouti ploty a provedení žaloby v
případě, že by se odstranění plotů
neprovedlo. První žaloba byla
vložena v r. 1904 a v roce 1905
byli obžalovaní uznáni vinnými

byli pokutováni \$300 a odsouzeni
na 6 hodin do vězení u spolkové
maršála.

O dělnickém svátku v Oma-
ze zůstaly obchody a veřejné bu-
dovy zavřeny; řev strojů v dílnách
utíhl, pasáž zastavena, ba i pou-
liční káry odpočívaly zatím co prů-
vod asi 8,000 dělníků pochodoval
ulicemi města Omahy, oslavuje tak
významný Labor Day, dělnický
národní svátek. Podél průvodu
vinulo se tisíce žen, dětí, manže-
lek, deer a milenek dělníků, pře-
těl, příbuzných, obchodníků a jí-
ných a jiných přátel práce. Pra-
pory vlády a pochodujeři byli ví-
táni stálým potleskem. Pochodo-
váci paráda v 11 hodin byla jen za-
hájení slavnosti. Průvod se roz-
šel v půl jedné, načež krátce po
jedné hodině sešlo se uniové dělni-
ctvo na Courtland Beach ku své-
mu výročnímu pikniku. Průvodu
účastnilo se 182 holců, 500 pivo-
varův dělníků, přes 200 doutní-
kářů a na sta masinistů, topičů,
plumbařů, sazečů atd. V čele prů-
vodu ubíral se kordan policejstů,
hudba a Central Labor unie. Geo.
E. Norman byl maršálem a H. E.
Wilson a A. S. Donahue jeho po-
mocníky. Šest hudebních sborů
rozloženo v kolonách, udržovalo
pružnost pochodujeřích mass.

Blažený sen o šťastném do-
movu a dlouhém manželství byl
ztroskotán v pátek ráno, když W.
Todd položil na stůl \$10 bankovku
a několik čeků na zavazadla a o-
pusťil společnost Mollie Grey, za-
nechav tuto v malém pokojíčku na
16. a Cass ulici s ujištěním, že se
vrátí za několik minut. Posledně
byl viděn Todd v Omaze ve v-
ratche Union nádraží. Slečna Grey
seznámila se s Toddem asi před
rokem. V posledním roce zaměst-
nána byla mytím nádob v jistém
restaurantu a pilně ukládala cent
k centu. Minulou neděli z rána
Todd sdělil své nevěstě, že již ma-
jí dosti usetřeno a že pojedou do
Omahy ve čtvrtek večer, což také
učinili, přijede sem v pátek. Na
Toddovu žádost předalo mu děvče
všecky své peníze, když jí byl
Todd dříve ujistil, že se daří je-
ště týž den odlat. Bylo již pozdě
odpoledne, když děvče došlo k pře-
svědčení, že byla oklamána.

Zprávy o svatbě W. R. Mc-
Keena jr., presidenta McKeen Motor
Car Company a paní Mary Lun-
dington Hull z Pasadena, Cal.,
způsobily v omažské společnosti
mnohou sensaci. Rozvodní jedná-
ní, v nichž oba nynější manželé fi-
gurovali, byla ještě v tak čerstvé
paměti, že nebylo možno rozluče-
vatí události. Pan McKeen byl ob-
žalováným v případě prvním a pa-
ní Hullová žalobkyní v případě
druhém. Průběh rozvodního jed-
nání byl velmi tichý, bez kontestu
z kterékoliv strany, a po odbytém
řízení vrátila se paní McKeenová
do svého dřívějšího domova v
Indianapolis, kdežto paní Hulle-
ová usídlila se v Pasadena. Zpráva o
svatbě došla do Omahy v sobotu,
byvši zaslána panem McKeenem,
který oznámil, že byl oddán dne
23. srpna a že podnikl svatební
cestu podél pacifického p. dřeží.

V revolverovém souboji s
detektivem Charles Van Dusenem
a Thomase Ringem v sobotu po
osmé hodině večerní, byl zraněn
lupič právě když se pokoušel o ú-
tek čtyři a dvacetou a Hickory uli-
ce, což se mu též podařilo. Na
lupiči přelo položení, že
vyloupil saloon Antona Reewolda,
1550 již. 24. ulice ve čtvrtek več-
er. Ve spolku s jiným lupičem u-
choval velké množství kořalky a
více jak 1,000 kusů doutníků ve
vysokém plevelu buřtin a je-
menovaných dvou ulicích, Van Du-
sen a Ring byli vysláni k polo-
bě lupičů, a kterých se soudilo,
že přijdou pro svoji kořist. De-
tektivové čekali do půl deváté več-
er, když zaběhli lupiče přilítí se
vysokou travou. Poručil mu stát,
avšak on tasiv revolver, střílil při-
mo na ně. Detektiv Van Dusen

odpověděl protipalbou, načež lupič
paol křiče, že byl střežen. V pa-
nuječi tme detektivové nemohli lu-
pice vidět a když tento je žádal o
pomoc a obyzav na poslezenou ha-
vu, detektivové žádali, aby dříve
odhodil zbraň. Raněný lupič od-
mítl vyzvání a proto policeisté o-
dešli, aby zavolali více soudruhů
a lékaře. Když se pak vrátili, na-
lezi na místě jen krvavý klobok.

Mrtvola bývalého omažana,
Culberta Griffith, jenž se utopil v
nichiganském jezeru, byla naleze-
na v pátek minulého týdne. By-
la vytažena na břeh, kde dle ruz-
ných známek shledáno, že Griffith
byl zachycen křeč a potopil se
dříve než mohl vydati hlas o po-
moci. Jeho bratr, sekretář E. E.
Bruce Drug Co., okamžitě odejel
do Chicaga, odkud dá dopravit
mrtvolu bratrovu do Omahy.

Rád Táborité, číslo 118, Z. Č.
B. J., uspořádá na oslavu svého
10letého trvání v sobotu, dne 11.
listopadu 1911, v síni Stratf Divi-
sů na již. 13. ul. skvělou taneční
zábavu při výborné hudbě a nej-
vzornějším pořádku. Všechny po-
savadní zábavy řádem tím pořá-
dané vzly se těšily největší příz-
ni celé české veřejnosti a to pro
svůj čistě sousebský ráz a nanej-
výš animovanou náladu, kterou
dovedly vzbudit v jednom kaž-
dém z účastníků. Pořadatelé vý-
bor proto doufá, že stejně přízni
a úsměv bude se těšiti i tato zá-
bava, na kterou nezapomeňte a ku
které se již nyní pečlivě připrav-
ujte. Začátek bude v 8. hodině
večerní a vstupné 25 centů za o-
sobu.

Na základě dopisu zasláního
presidentkou Commercial klubů,
slečnou Ethel Lathrop z Clay
Center, bude se podílet na jedná-
ní sjezdu učitelské asistence státu
Nebraska, v Omaze ve dnech 8. 9.
a 10. listopadu, mnoho prominent-
ních vychovatelů. Dr. Wm. M. Da-
vison, bývalý superintendent škol
omažských, nyní ve Washing-
tonu; Dr. A. E. Winship, daleko
široko známý pedagog z Bostonu
a Dr. Henry Curtiss z Clarke uni-
versity z Worcester, Mass., tito
všechni přijmou pozvání k řeč-
ní. Slečna Lathrop praví, že na
konvenci bude účastno nejméně
2,000 učitelů.

Policejní soudce Bryce Craw-
ford odmítl žádost H. N. Polacka
za 30denní lhůtu k získání svědků
k žalobě proti němu vedené pro ne-
oprávněné prodávání lihovin. Za-
lobu na Polacka podal J. McLei-
dy, předseda Anti-Saloon ligy v O-
maze. Polack praví, že potřebuje
30 dní času ku přípravě své ob-
rany a zajištění svědků. Odmítnu-
tí jeho žádosti znamenalo by při-
jetí odsouzení, a buo-li odsouze-
n, výbor požární a policejní komi-
se mu odejme hostinskou licenci.
Soudce Crawfordovo bylo dáno na
rozmysl, aby buď žádané pro-
dloužení lhůty povolil anebo aby
před soudem H. Kennedy ozná-
mil, proč tak nemůže učiniti.

Do podzimních voleb máme
sice dosud hezky dáleko, ale přes
to nikdy nám nebude na škodu,
jestliže již nyní si budeme připou-
mínati svou povinnost, abychom v
rozhledném okamžiku na tuto ani
v nejmenším ohledu nijak neza-
pomněli. Tak na příklad velmi
dobře víme, že se na demokrati-
ckou listku o zvolení do školní
rady za 10. wardu uchází známý
zdejší lékař dr. F. A. Sedláček. Je
jediným krajanem, který se tento-
krát uchází o nějaký úřad, a pro-
to tím větší povinností, abychom
na něho soustředili všechnu svou
podporu bez rozdílu politického
přesvědčení a pracovali jen za je-
diným cílem: dostati jej za kaž-
dou cenu do úřadu, ve kterém bu-
de nám jedním ku cti. Dr. Sedlá-
ček mohl se případně ucházeti o ú-
řad, jenž by mu posloužil i hmot-
ně. On však to nečinil a chce
pouze to, čim by mohl pracovati
nejen ku cti své, ale i ku cti všech
svých omažských krajanů, by ji-

ným národnostem dokázal, že Češi
jsou a to zastávají všechny úřady
a že povinností svým v úřadech
těch dostojí případně daleko lépe
než různí cizí a nám konečně i ne-
přátelští politikáři z pouhého fe-
mesla. Pro to pak, aby to doká-
zal, má schopnosti nejlepší, jaký-
mž se nemůže vykáhati ani jediný
z jeho soupeřů. Víme to a proto,
jakkoli sami jsme zásadními repu-
blikány, přimlouváme se za něho
možně nejvíce, poněvadž jsme si
vědomi, že doktor je předně kra-
jan a za druhé že bychom do škol-
ní rady lepšího zástupce a hlavně
intelligentnějšího zástupce nikdy
nedostali. Konáme sami povin-
nost a spolčáme se, že tutíž vy-
konají krajané naši do jednoho.
Nezapomeňte tudíž na den 7. listo-
padu a odevzdejte všichni omaž-
ští krajané hlasy svoje pro dr. F.
A. Sedláčka.

Známy zdejší lékař dr. F. J.
Petř, jenž má svou úřadovnu na
jižní 16. nedaleko William ul., me-
škal po minulé tři neděle na
svých prázdninách, ze kterých se
práve v těchto dnech značně ovy-
žen vrátil, aby se opět věnoval své-
mu záslužnému zaměstnání. Vše-
chny jeho příznivce upozorňujeme
na okolnost tu, tak aby věděli, že
se opět mohou na dr. Petra obrá-
titi v úplnou důvěrou do jeho ú-
řadovny.

V těchto dnech dostalo se
nám velmi milé vzpomínky od na-
šeho přítele Jindřicha Donáta,
známého cestujícího jednatele
Trinerovy firmy z Chicaga, a sice
v podobě pěkného pohledního list-
ku az z Flatonia, Tex. Sděluje s
námi, že se mu na cestě daří vý-
borně, z čehož se nemalo těšme
sami, neb Henry si pro svou svobo-
dnost a úslušnost zasloužil možně
největší přízeň. Za vzpomínku
děkujeme. Tešila nás.

V posledním čísle Pokroku Zá-
padu přinesli jsme zprávu o snát-
ku našeho milého přítele, p. Ru-
dolfa Dopity se sl. Emmou Blaž-
kovou z Howells, Neb., a podotkli
jsme, že se týž konal ve Schuyler.
Zpráva ta byla poněkud předčas-
ná, neboť jsme měli napsati, že
zmlouci si v udaném místě vy-
zdvihli pouze dovolení k snátku.
Tento se měl konati teprve v úte-
rý, ale zatím stibla našeho milého
přítele nehoda, pro kterou provází
jeť upřímná účast celé české
veřejnosti a pro kterou musel býti
snátek odložen na dobu neurčitou.

Frances Louise Pattersonová,
6letá dečrůška H. O. Pattersona,
kterka v Beatonově lékárně, pře-
cházela v úterý odpoledne po třetí
hodině před rezidencí svých ro-
dičů ulici, když v tou pojednou
byla zachycena severním směrem
jedoucí karou linie Harney ulice a
byla tak těžce srančena, že byla
nejspíše okamžitě mrtva. Kára
nemohla býti zastavena dříve, až
teprve když oboji kola přešla tě-
lo nešťastné dívenky. Rys v té
době přeplněna zlatě ženami,
které když vylézy, co se přihodilo,
leknutím omdlevaly a musely býti
dopraveny do blízké lékárny, kde
teprve po chvíli byly opět přiveze-
ny ku vědomí. Mrtvola děvčátka
nebyla dopravena, jak bylo pá-
vodně zamýšleno, do koronerovy
márnice, ale do obydlí rodičů, kte-
ří jsou nad násilnou smrti svého
miláčka téměř zdrceni. Očitými
svědky bylo zjištěno, že neobohé
děvče pod ostřelou káru přimo ve-
běhlo a že tak za tragickou noho-
hu nemůže býti nikdy buán k zod-
povědnosti. Koroner věřejšiu

dne konal nad mrtvolou inkvest,
jehož výsledek není nám dosud
znám.

National a Western Krieger-
bund (němečtí válečníci) sjeli se
ku prvnímu sezení páte dvoutleté
konvence. Slavnost zahájena by-
la v pátek večer velkým vojens-
kým plosem v Auditorium. Plesu
předcházely živé obrazy z války
německo-francouzské. Na glavno-
stí bral podíl mayor města Omahy
J. C. Dahlman, který ve svém o-
slovení vzpomněl účastenství ger-
mánských Američanů v bojích za
svobodu Ameriky.

Frank E. Nester, 611 již. 30.
ulice, byl na 30. a Farnam ulici za-
sazen a k zemi poražen ambulanc-
ním policejním automobilem. Zra-
něný byl naložen do automobilu a
odvezen na policejní stanici, kde
byl lékařem R. B. Harrisem oše-
třen. Nester utrpěl dvě pohmož-
dění na zadní části lebky, na
kolenné a levé noze. Na štěstí vše-
cka poranění jsou jen lehkého rá-
zu. Nester prohlásil, že na svém
poranění nese sám vinu.

První den registrace k na-
stávajícím podzimním volbám prá-
vě minul a podle žilého ruchu v
úřadovně, kde se registrace odbý-
vala, dá se očekávat, že letos po-
kud možno největší procento voli-
čů dostaví se k volbám. Kdo po-
sud se registrovatí nedal, učiní tak
ihned v zájmu své voličské cti, ne-
boť účastenství na volbách jest
povinností každého občana.

Parkovní komise projedná-
vala otázku založení nových boule-
vardů, které by se táhly od 20. u-
lice a Grand ave. ku Levi Carter
parku, a shodla se na plánu, kte-
rý bude předložen městské radě ku
schválení. Proponovaný boule-
vard bude tvořiti pěknou alej v
délce osmi bloků podél severní
strany Grand ave. a dosáhne až
ku Carter parku na 13. ulici. Na
západním konci, mezi 20. a 19. uli-
ci, kde se poji Florence boulevard,
nová alej se rozšíří do malého
parku asi blok do čtvrtce.

V sobotu odpoledne byla na
Greedy lawn, Park ave. a Hickory
ulice vztýčena vlajka, kterou pre-
sident Taft věnoval republikánské-
mu klubu sedmé wardy, který prv-
ní učinil známku, že by Taft měl
býti znovu nominován za presiden-
ta. Gen. Fred Smith komandoval
dva sergantey z pevnosti Omahy,
aby asistovali Frank Shotwellovi
při vztýčení vlajky.

V minulých dnech povolení
k snátku si vyzdvihli 24letý Fr.
Tomáš a 25letá Mary Stenzenber-
gerová z Omahy a 24letý Frank E.
Nemetz a 20letá Lulu M. Urbán-
ková z Omahy.

Poněvadž mayer Dahlman
mešká právě v Idaho a jeho nej-
blíže zástupce jako předseda měst-
ské rady Louis Berka je v Lincoln,
byl věřejšiu dne úřadujícímu ma-
yorem města Omahy předseda fi-
nančního výboru radu W. S. Shel-
don.

ZPRÁVY SPOLKOVÉ.

Těl. Jed. Sokol Omahy.
Schůze ve středu dne 13. září v
8 hodin večer v Sokolovně. 7-2
Karel Špalek, taj.

Tábor Myrta, č. 922, R. N. A.
Žítva, ve čtvrtek, 7. září 1911,
odbyvá se pravidelná schůze Tá-
boru v obyčejnou hodinu ve spol-
kové místnosti. Všecky sousedky
jsou tudíž žádány, by určitě se do-
stavily, ježto předléhá uválení ně-
kolika nových čekanek a jiné ve-
lími důležité jednání. Z nářzení
Táboru

Anna Chleburád, taj.

Sbor Boleslava, č. 60, J. Č. D.,
odbyvá čtvrtletní schůzi příští ne-
dělí, dne 10. září, v místnosti spol-
kové určitě o 2. hodině odpolední.
Přítomnost všech sester jest nutna.
Nepřítomní podléhají pokutě dle
statutu.
Františka Čapková, taj.